

# 英雄魂归故里

## 中韩双方再次交接在韩中国人民志愿军烈士遗骸



3月20日,在沈阳桃仙国际机场,礼兵护送68位中国人民志愿军烈士的遗骸踏上祖国大地。新华社发(沈玲 摄)

根据中韩双方达成的共识,对在韩国发掘的中国人民志愿军烈士遗骸,每年清明节前协商交接。2014年3月28日,中韩双方曾举行了在韩中国人民志愿军烈士遗骸首次交接仪式。3月20日,双方在韩国仁川机场再次对2014年发掘确认的志愿军烈士遗骸进行交接。

交接在韩志愿军烈士遗骸工作得到了中韩两国领导人的关心和支持。双方相关部门遵循人道主义原则,通过务实友好的协商合作,共同实施了烈士遗骸装殓入棺等活动,20日正式实施交接标志

着双方合作机制更为成熟。

民政部副部长窦玉沛率中方交接在韩志愿军烈士遗骸代表团出席交接仪式。仪式结束后,中韩双方现场向媒体发布消息。窦玉沛表示,两国本着坦诚友好、务实合作的精神,共同推进实施了中国人民志愿军烈士遗骸交接,这是中韩战略合作伙伴关系持续健康稳定向前发展的重要体现。中方感谢韩方相关部门和工作人员的合作与努力,感谢韩方媒体、公众对遗骸交接所表达的友好与善意。为妥善安葬迁回的志愿军烈士遗骸,中方于2014年修建了

新的安葬纪念设施,今后从韩国迁回的烈士遗骸将归葬在一起。中国政府历来高度重视烈士褒扬工作,针对不同情况,采取多种措施,弘扬烈士精神,褒扬烈士,告慰英灵。

中韩双方代表在交接仪式现场签署了交接书,确认交接68位志愿军烈士的遗骸以及相关遗物。随后,中国驻韩国大使邱国洪为烈士遗骸覆盖国旗,中方全体举行了简短悼念仪式,中方礼兵护送烈士遗骸登上中国人民解放军空军接运专机。烈士英灵将回到祖国和人民的怀抱。(据新华网)



## 大惊小怪

### 40年前“大尺度”网球海报引发是非

一张上世纪70年代的“大尺度”网球海报近日在社交网站引发热议。海报上是一名女球员撩起超短裙,手捂臀部的背影。

这张海报当年并未引起是非,然而当全英草地网球俱乐部把它发在微博里,用来宣传定于20日在温布尔登草地网球博物馆开幕的一个网球海报展后,许多“网”友不干了,批评这样的海报是对女性的歧视,与温布尔登网球赛高贵优雅的风格不符,不过也有人认为,不用这么大惊小怪,因为历史上的确有过这样一张海报。

(据新华网)

## 作弊新招

### 印度家长爬窗递小抄

日前,在印度东部比哈省的一场考试中,出现大规模作弊现象。诸多家长铤而走险扮演“蜘蛛人”,攀爬考试中心给孩子们传递小抄。

报道称,在比哈省的一座学校考试中心外,有数十人爬楼翻窗,递小抄给正在考试的学生,而警察和学校人员在一旁视若无睹。

据印度媒体报道称,在过去的2天内,已经有515名学生被抓到作弊并被开除,7位家长被逮捕。

(据中新网)

# 桂林叠彩山景区坠石事件

## 经现场调查发现,属中型自然地灾

记者20日从广西相关部门了解到,3月19日上午9时40分,广西壮族自治区桂林市叠彩区木龙洞景区突发岩石崩塌。经现场调查发现,这次灾害属自然突发性崩塌地灾,灾情级别为中型。

调查发现,崩塌位于木龙洞北侧出口处,高程约176米,相对地面高差为30米,崩塌岩石体积约60立方米。崩塌区域为岩溶孤峰平原地貌,山体坡度陡,岩溶发育,岩体结构破碎,属崩塌地灾易发区。此次崩塌的岩体位于陡壁上,受构造、风化影响与母岩分离,在降雨等影响下自重加大,脱离山体发生崩塌。

桂林市有关部门19日15时通报称,这次事件导致7人遇难,25人不同程度受伤,其中2名伤者已经过手术治疗后病情稳定,生命体征平稳,另外23名轻伤员接受治疗后已出院。目前,事故原因及遇难者身份相关部门正在调查核实,相关善后工作正在进行中。

(据新华网)



>>>相关链接

## 景区管理是否有问题

网民关心的问题是,在这样一起偶发的事件当中,景区管理方是否负有安全生产责任?记者在现场看到,叠彩山景区内竖立着“小心落石”字样的提示牌,就在事件发生的现场也有提醒游客注意安全的警示牌。

在叠彩山脚下生活了30多年的涂大姐说,这已经不是叠彩山第一次发生落石事件了。她亲身经历的至少有两次,分别是在上世纪80年代和2013年,不过都没造成人员伤亡。

景区一位管理人员告诉记者,2014年,工作人员曾对景区的落石隐患进行排查,

并妥善消除隐患,最近也在景区内进行过安全检查。

涂大姐回忆,当时确实有人在叠彩山脚下设立围栏,阻止游客进入落石范围,并在山上对容易坠石的地方进行安全排查,但她认为这反而可能是此次坠石伤人事件的诱因之一。“附近的老人家说,本来山上的石头根基挺稳的,他们上去东撬撬、西撬撬,把本来很实的石头撬松了,不是加重隐患了吗?”

还有网友质疑称,景区木龙洞口正在修建旅游厕所,此次事件或许与厕所的建设有关。(据新华网)

## 没收车辆

### 越南拟出台酒驾处罚措施

越南国家交通安全委员会近日宣布,拟采取措施没收酒驾司机的车辆,以减少国内居高不下的酒驾交通事故。面对有可能出台的史上前所未有的严厉措施,越南国内一片哗然,不少专家和民众对它的合法性和有效性深表怀疑。

有不少越南民众认为,没收车辆会导致贿赂官员、警民冲突、弃车逃逸等问题,建议越南交通管理部门采取其他措施打击酒驾行为,比如加大罚款力度、延长扣车时间、扣押或没收驾驶证等等。

有越南媒体认为,没收酒驾车辆,震慑力大于操作性,目前世界上只有极少数国家采取这种作法,大多数国家都采取对酒驾司机罚款或坐牢等方式,由此看来没收酒驾车辆仍有很大争议性,需要具体问题具体分析。

(据国际在线)